





Menu La Gueule du Four

https://lacarte.menu 33 cours Saint Georges, 24000, Perigueux, France, Périgueux (+33)553354527,(+33)890210122 - http://lagueuledufour.fr









Un complet menu de La Gueule du Four de Périgueux avec tous les 17 mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres changeantes, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Le café offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour manger quand il fait bon, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des clients en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiologiques. La Gueule du Four de Périgueux fait un bon bar si après la fin du travail on veut encore une bière et s'asseoir avec des amis ou seul, les menus canadiens typiques sont un succès auprès des clients du restaurant. Il y a aussi des pizzas savoureuses, qui sont cuites sorties du four selon une méthode originale, Tu peux aussi te réjouir de la typique savoureuse cuisine française.

Menu La Gueule du Four



Pizza Classic klein

NAPOLITAINE

Boissons non alcoolisées

EAU

Pasta

NAPOLETANA

Main Course

CEVICHE

Ces types de plats sont servis

PIZZA

DESSERTS

PÂTES

Restaurant Category

VÉGÉTALIEN

ITALIEN

SANS GLUTEN

FRENCH

Les plats sont préparés avec

FROMAGE

CHAMPIGNONS

TOMATE

OIGNONS

CHAMPIGNONS

TOMATE

Menu La Gueule du Four



La Gueule du Four

33 cours Saint Georges, 24000, Perigueux, France, Périgueux Heures d'ouverture: Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 Vendredi 12:00-14:00 Samedi 12:00-14:00

